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L 2%

TEHERXSy - TFE - R - fp) Hirs BRI HANL Yo T HHE A A H sk 4 %E &FA g (BES
TEHG
= 1. 000 126, 775, 000
=GR EET
= 1. 000 11, 525, 000
A THmK
= 1. 000 115, 250, 000
o Tk
= 1. 000 113, 247, 000
<« LEJEAN
= 1. 000 96, 810, 000
c ERETEE
=X 1. 000 56, 925, 000
s CEBETHEE (R TER)
= 1. 000 17, 879, 000
Bl: - - - fHEL
=X 1. 000 17, 879, 000
B2+ -+ - v - [CIERvE
= 1. 000 2, 246, 000
B3 - - - - - ETEVEE L 30MPa  fHIEE
ot 1,104.000| 1, 104. 000 1, 228 0 1, 355, 712
B3« ¢+ ¢ o - BT 30MPa  fifghE
nt 2.000 2.000 1, 228 0 2,456
B3+ « « « « « EEE L 30MPa  JEChR
ot 706. 000 706. 000 1, 228 0 866, 968
B3« ¢ + ¢ o - B K JKIE 7K
m3 197. 000 197. 000 108 0 21,276
B2« + . - FHALE T
= 1. 000 10, 380, 000
B3+ ¢ ¢ o o« FKimgira T (kA TERCR P, )T 6+
REEFHEES. lim (SE1)) i
m 1, 104.000] 1, 104. 000 9, 402 0 10, 379, 808
B2 « + o - DOFEINAE T
= 1. 000 2,028, 000
B3 - - - - - - e FHEL s — Y 7810
mm X 15mm
m 283. 700 283. 700 7,147 0 2,027, 604
B2« + o - Wrim{EE T
= 1. 000 298, 000
B3+ ¢ o« o o« WriE{E1E T AR MRS N EEE
t=35. Omm
ot 3. 400 3. 400 53, 691 0 182, 549
B3« « « « - - HAeE AL T2V, h v x—1., BhFa
i
n 3. 400 3. 400 33,945 0 115,413
B2+« ¢ - - EE TN
= 1. 000 2,513, 000
B3« « « + o ¢ B Hiff & T RS ERAL (W=85)
m 196. 900 196. 900 12, 187 0 2,399, 620
B3+ o« + o« H gk T ERES FEFHAR (W=85)
T 46. 000 46. 000 2,458 0 113, 068
B2+ « « - - PEEFEFEW AL T,
= 1. 000 414, 000
B3+« - o - - EIEWE - U GEEFEEW (=o 27V — ML (JERR)
VA% 9]
m3 0. 200 0. 200 8, 366 0 1,673
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L 2%

TEHERXSy - TFE - R - fp) Hirs BRI HANL Yo T HHE A A &FA

B3+ o« + o« TEA - (PESEBEIEMAL |15
)

m3 4. 300 4. 300 95, 933 412,512

cEETEE (G T)

= 1. 000 39, 046, 000
Bl -« - « < gL

= 1. 000 35, 229, 000
B2 e o o o BT

=X 1. 000 473, 000
B3« « « « o « BEL— b R 7oL %

ot 571. 000 571. 000 230 131, 330
B3« ¢+ ¢ o - TR A~ SR~

ot 214. 000 214. 000 1, 363 291, 682
B3+ ¢ o o .. A (L—X) +Hds

m3 6. 800 6. 800 229 1, 557
B3 e ¢ ¢ o o o @fﬂg j:Hyi}EJ‘ j:f’}

m3 6. 800 6. 800 779 5,297
B3+ ¢+ + - o Bl (B Bt - HEL | B

m3 6.100 6.100 873 5,325
B3+« + o - - FEiA (L—X) +-#b

m3 6. 100 6. 100 229 1, 397
B3+ ¢ o o o« W +w

m3 6. 100 6.100 1,511 9,217
B3« ¢ o ¢ - ¢ BOE - B (PEEREIEY |FET T (LAY — )
VA% =9

m3 1. 100 1.100 24, 347 26, 782
B2 ¢ o ¢ - % L A8 S

= 1. 000 600, 000
B3 e o ¢ o o %'ﬁg\/g }\

ot 192. 000 192. 000 230 44, 160
B3« ¢+ ¢ - - FHIA TH LW

m3 108. 200 108. 200 229 24, 778
B3« ¢ ¢ o o & @ -E{ J‘:E&% JJ:E9

m3 108. 200 108. 200 1, 344 145, 421
B3« o o ¢ o . AR (FER) BLTHMREL +-#b

m3 97. 400 97. 400 251 24, 447
B3 - - - - - - i RC-40

nt 176. 000 176. 000 1, 032 181, 632
B3 e « « « - - 7]

m3 108. 200 108. 200 317 34, 299
B3+« + .+ - - T Y~ T

m3 97. 400 97. 400 1, 344 130, 906
B3+ » « « - - ik

nt 192. 000 192. 000 22 4,224
B3+« « o . - FOEME - OPE (EEREEW (FEVT7 (EARV—)
WS E)

m3 0. 400 0. 400 24, 347 9, 739
B2+ + - - WY — R

= 1. 000 54, 000
B3 e « « « o ZEY— b

nt 193. 000 193. 000 230 44, 390
B3+« - o - - BaEME - B (FEXEFEEM |FET T (LAY —B)
VA% 9]

m3 0. 400 0. 400 24, 347 9,739
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L 2%

TEHERXSy - TFE - R - fp) Hirs BRI HANL Yo T HHE A A H Sk 448 &FA T (AESLM)
B2« + - - Akt T
= 1. 000 120, 000
B3« « + - - - ay 7V — MEEYEEEL g7 U— ]
m3 0. 400 0. 400 16, 466 0 6, 586
B3+ -« o - - FREWR - UBE (PEFEFEEY
W)
m3 0. 400 0. 400 6, 563 0 2,625
B3 e « « « o o ol e
nt 10. 600 10. 600 7,876 0 83, 486
B3« « + ¢ - - a7 Y —h B R&E, 21-12-25
m3 0. 400 0. 400 28, 323 0 11, 329
B3 - - - - - -G SD295. D10
ton 0.012 0.012 165, 488 0 1, 986
B3 . « « « - - HEMTT 1 — D10
N 21. 000 21. 000 681 0 14, 301
B2 e o o o o {)/{{fﬁg{jjj:
=X 1. 000 557, 000
B3« « « + - - Mo 1 WK it T
& T 1. 000 1. 000 5, 724 0 5, 724
B3« « o ¢ - . A BRI S INE A R OVE ORI
& pT 4. 000 4. 000 116, 495 0 465, 980
B3« « « + o ¢ KE+o 5 (FEW) — Nt T
1% 8. 000 8. 000 2,601 0 20, 808
B3 e « o o o o +o5 T #{kjﬁi
m3 0. 400 0. 400 28, 619 0 11, 448
B3« ¢ + ¢ o - KE+D 5 (B&ES) TWRE T (IR A D D
Jii))
1% 8. 000 8. 000 4,283 0 34, 264
B3+ ¢ ¢ ¢ o ¢ +on 5T TN L (—WHE L) B OB
1)
m3 0. 400 0. 400 17, 361 0 6, 944
B3+ ¢ ¢ o o« KE+DH T W (RE XS0 5B
47)
1% 2. 000 2. 000 4,544 0 9, 088
B3 e ¢ o o .. +o5 T T (RE & 50 5B
57)
m3 0. 100 0. 100 29, 398 0 2,940
B2+ ¢+ o« 7 LK T
=X 1. 000 31, 071, 000
B3+ « » + - o R 7EERE (1% |01%250X 6 &
i 1] _
T 1. 000 1. 000 2,938, 461 0 2,938, 461
B3+ ¢ o« o o« AR FREmME (2% |A250X 6 &
it 1.] o
& T 1. 000 1. 000 3,162, 336 0 3,162, 336
B3+ o« « o« Wk WilkFp ¢ 250 10K
H 6. 000 6. 000 168, 389 0 1,010, 334
B3 - - - - - - 785 I e 675 7.5K
H 6. 000 6. 000 37, 052 0 222, 312
B3+ ¢ o o o« B T4 500A X 250A
A 6. 000 6. 000 83, 215 0 499, 290
B3+ o« + o« Az T4 500A X 500A
/N 2. 000 2. 000 83, 215 0 166, 430
B3+ ¢ o o o« B T4 500A X 80A
A 4,000 4. 000 83, 215 0 332, 860
B3+ o« + o A 75 VS 2504 L=200
FN 6. 000 6. 000 13, 445 0 80, 670
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L 2%

THEX Sy - TAE - FE50 - Mgl Hikk K AL E§an 7 T HHcR A Al Hi ke 448 G T (A&
B3 - - - - - - T E& 250A L=400
A 3. 000 3. 000 11, 569 0 34, 707
B3+ » -+ ¢« - s B  250A L=980
N 6. 000 6. 000 9, 189 0 55, 134
B3« « « « « « s B4 250A L=1015
VN 6. 000 6. 000 94, 763 0 568, 578
B3 - - - - - - T E& 250A L=1400
VN 3. 000 3. 000 12, 047 0 36, 141
B3« « « « o « s g 250A 90°
VN 12. 000 12. 000 11, 190 0 134, 280
B3+ « « « + - s % 500A 90°
VN 6. 000 6. 000 71, 035 0 426, 210
B3« « « « o « SAE A %% 600A 500A (—¥jiE
TFET)
N 2. 000 2. 000 298, 151 0 596, 302
B3 - - - - - = VK 600A 500A (—¥Kli
TET)
N 6. 000 6. 000 356, 951 0 2, 141, 706
B3 e « « « o « A #  500A
N 4.000 4. 000 83, 215 0 332, 860
B3+« o e Hi B 500A L=300
A 5. 000 5. 000 61, 965 0 309, 825
B3+« ¢ o oe o e B 500A L=684
VN 2. 000 2. 000 61, 965 0 123, 930
B3 - - - - - - e B 500A L=500 (—¥KjiE
TEFET)
A 2. 000 2. 000 61, 965 0 123, 930
B3« « o - - B B 500A L=500 (¥KfiE
TET)
VN 1. 000 1. 000 75, 210 0 75,210
B3~ - - - - - T B 500A L=1000 (1¥KHE
TFET)
VN 1. 000 1.000 61, 965 0 61, 965
B3 - - - - - - s B 500A 1=1000 (2 Vit
TET)
N 5. 000 5. 000 75, 210 0 376, 050
B3« « -+ - - - NI alr b @
250
VN 24. 000 24. 000 6, 952 0 166, 848
B3« « + « - - N TTaAf b ¢ |[WBELET
500
VN 36. 000 36. 000 33,030 0 1, 189, 080
B3+« o - . NG TTVaAr b o | ZEBETET
500
N 31. 000 31. 000 40, 172 0 1, 245, 332
B3 - « - « - - 75 o O REL E n RF7 J U 1. 5K88250 (
HFER20%)
# 18. 000 18. 000 2, 038 0 36, 684
B3« « « « o « SAE B4 500A L=2000
N 3. 000 3. 000 65, 599 0 196, 797
B3 - - - - - = [ 500A L=3000 (1%t
TET)
VN 3. 000 3. 000 191, 336 0 574, 008
B3 - -« - - - T [ELE 500A  L=3000 (2 Wi
TET)
VN 1. 000 1. 000 83,215 0 83,215
B3 - - - - - - T E% 500A L=6000
N 3. 000 3. 000 72, 885 0 218, 655
B3 e« ¢ o oe o e g 5008 11°
VN 16. 000 16. 000 58, 894 0 942, 304
B3« + - - - - s (EE T  500A X 15604
VN 1. 000 1.000 69, 170 0 69, 170
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L 2%

TEHERXSy - TFE - R - fp) Hirs BRI HANL Yo T HHE A A Hi ke 4 &FA 2 (BE &)
B3« « + ¢« - - WEHEAL B = VERER -
*
m 632. 000 632. 000 16,185 10, 228, 920
B3« « o+ o - BEEA Y RERERE (¥ [1®iET (R
A471) _
& pr 7. 000 7. 000 2, 857 19, 999
B3+ o o o - - FREE N REREME (¥ [ 1&ET (B&5h)
47 3) _
T 7.000 7. 000 4,190 29, 330
B3« « o« o ¢ TEE AN RRRERE (¥ 1wt (B&hh)
A474) _
AT 37. 000 37. 000 5,143 190, 291
B3+ ¢ o o o - FREE N REREME (¥ [ 1&ET (B&Hh)
A475) B
& T 9. 000 9. 000 4,190 37, 710
B3+ ¢ o« o o« BREENY REREME (¥ 2% (B&&Hh)
A471) _
ST 7. 000 7. 000 2, 857 19, 999
B3 e« + + - - ETHEENY FERERE (¥ 2% (B8
47 3) _
& T 9. 000 9. 000 4,190 37,710
B3+ ¢ ¢+ ¢ o« BREENY REREME (¥ 2% (B&&Hh)
A474) _
ST 44. 000 44. 000 5,143 226, 292
B3+ ¢ o o ot BEENY RRERE (¥ | 2&ET (B&HN)
A475) _
T 2. 000 2. 000 4,190 8, 380
B3+ « « « o HEHE H-100, L=2, 300mm
ton 0.194 0.194 22,273 4,321
B3 - - - - - - HIE4E H-100, L=4, 300mm
ton 0. 039 0. 039 22,273 869
B3« « ¢ - - T 100 X 50, L.=3, 000mm
ton 0. 028 0. 028 22, 363 626
B3+« + - - - izl 100X 50, L=6, 000mm
ton 0. 056 0. 056 22, 363 1, 252
B3+ « » + - - IR SRR E T XRT
Z2m3 293. 000 293. 000 5, 370 1,573, 410
B3+ ¢« o+ o - BOEE - B (PEEFEFY |BET T (RE L0 H4%)
W)
m3 0. 300 0. 300 24, 347 7, 304
B3+ o« + o« KC¥ = A > b = Al T, ¢ 600
1 302. 000 302. 000 0 0
B3« ¢+ ¢ o - /NEHED I ——h T (B &)
=X 1. 000 34, 429
B3« « + « - - /NEREG i — T (B&hh)
= 1. 000 71, 009
B3+ « - « + - SERG) — Wi T— Wi . (V) —A
fh, BE) )
=X 1. 000 20, 999
B3+ -« « o -« FOE - OPE (FEFEFEEY [KCY a A v I A
L5 2e)
= 1. 000 26, 442
B2 ¢« ¢« o « 7J(3§é7€:|:
= 1. 000 193, 000
B3« ¢« + - . PEAKAR > 73%E - filE 45 AR, WRIEL, 21K
i T5E A B
S PT 4,000 4. 000 17,172 68, 688
B3+ ¢ ¢+ ¢ o+ HEAK R o 7 ifis — VR 1 e B A AL
T 1. 000 1. 000 53, 129 53, 129
B3+ o o o .. HEAK R 7 iElE TR T e K AL B
& PT 1. 000 1. 000 47,313 47,313
B3+ o« + o HEAKR o 7 iER Wi/ it T s e e K AL EE
& T 1. 000 1. 000 17, 761 17,761

-5/8 -




L 2%

TEHERXSy - TFE - R - fp) Hirs BRI HANL Yo T HHE A A H sk 4 %E &FA T (AESLM)
B3+ « ¢+ ¢ o+ HEK R o 7 igis 55V A R
T 1. 000 1. 000 5,972 0 5,972
B2 e o o o & ﬁé%
= 1. 000 2,161, 000
B3+ « » + - - AR E B E
A 174. 000 174. 000 12,417 0 2, 160, 558
Bl - « - - fEERHEL
=X 1. 000 3,817, 000
B2+ « ¢+ ¢ A T
= 1. 000 3,817, 000
B3 e « ¢ ¢ o -« %%%&’ﬁ% 1 \{kﬁ/ﬁi
=X 1. 000 0 1,096, 413
B3« « - -« - - R 20Kt T
= 1. 000 0 1,110, 691
B3+ «» - « + - Hic 2 R LKt T
=X 1. 000 0 828,519
B3« « « + - - Pl g i i 2R Jiti T
= 1. 000 0 774, 578
B3+ o« + o HELHE 250X 125X 6 X9, L=11m (BEE
#)
ton 0. 319 0.319 21,912 0 6, 990
- RE TR
= 1. 000 39, 885, 000
- Hl e
= 1. 000 11, 269, 000
----- HEERBH AL ik B
= 1. 000 931, 000
Bl - - - d@EEER (BELED)
= 1. 000 931, 000
B2+ « » - - RS IR R
= 1. 000 931, 000
B3+ ¢+« o« T K ALER fii 5% TR RE
& T 4.000 4. 000 33, 209 0 132, 836
B3+ « + « - - ) FH T 2. Om3#%
i 1. 000 1. 000 58, 125 0 58, 125
B3« « + o - - IR E pH, SS
| 8. 000 8. 000 869 0 6, 952
B3+ o o o - . FRELBG LR o — Ma%iE - | S RGeS 1 i TR R4y
ik
m 160. 000 160. 000 3, 065 0 490, 400
B3« « + ¢ - - T —3— K 5. 4mX 3. 6m
# 47. 000 47.000 744 0 34, 968
B3+ ¢ ¢+ ¢ o« FESG X R L0 H%iE. | 1RE LI &5y
ik
m3 1. 900 1. 900 29, 398 0 55, 856
B3« « « + o ¢ B> — MR - ik 1. 8mX 3. 4m
(&0 2.000 2.000 75, 998 0 151, 996
----- TER A~ R
= 1. 000 7,298, 000
..... @%%
= 1. 000 1,611, 000
Bl - - - d@EEER (FELED)
= 1. 000 1,611, 000
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L 2%

TEHERXSy - TFE - R - fp) Hirs BRI HANL Yo T HHE A A &FA B4
B2 e o o o & @%
= 1. 000 1,611, 000
B3« ¢+ ¢ o - IER A i FERAR
ton 36. 890 36. 890 7,502 276, 749
B3+« + o - sty () #1900km  1E1E
ton 13. 800 13. 800 74, 844 1, 032, 847
B3« ¢+ ¢ o - /NEHEO BEME XS IES (BEMm
)
=X 1. 000 157, 136
B3« + -+ - - JNERE® —UE ToEMESS (BR
)
- = 1. 000 37, 397
B3+ ¢ o« o o« /NEHES Wi T-EME XY (BE
)
o =X 1. 000 106, 380
..... @ﬁ%
= 1. 000 46, 000
Bl - - - - d@GEE (FE L)
=X 1. 000 46, 000
B2+ « + o - HEf 2y
= 1. 000 46, 000
B3+« - - - - RARZE ALY
m3 3. 000 3. 000 11, 272 33, 816
B3« o o ¢ oo RO
m3 3.000 3. 000 4,058 12,174
----- wBH
= 1. 000 608, 000
Bl - - - - @GR (FELED)
= 1. 000 608, 000
B2+ « + - - wWBE
= 1. 000 608, 000
B3« -« - - - FBmHEAES
= 1. 000 608, 234
----- e gy
= 1. 000 222,000
Bl - - - - d@EE (FE L)
=X 1. 000 222,000
B2 « - - - HofrE ey
= 1. 000 222, 000
B3« « o ¢ o ¢ 575 70 AR 15 B Tfte T4
ST 7. 000 7. 000 11,272 78, 904
B3« « « « - - A5} 25 58 P G 5R FKIEPE R
AT 6. 000 6. 000 11, 272 67, 632
B3+ ¢ ¢+ ¢ o« ER TN W T 75
[A] 5. 000 5. 000 7, 665 38, 325
B3+ ¢ o o o« JE AT R R Et % 12
E| 3.000 3. 000 7, 665 22,995
B3« « -+ - - BEHIEE
T 4. 000 4. 000 3, 444 13,776
----- Bl bR iy
= 1. 000 553, 000
------ BlGREiGEE (FEH L)
= 1. 000 553, 000
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Bl
TEHERXSy - TFE - R - fp) Hirs BRI HANL S T HHE A A H sk 4 %E &FA T (AESLM)
- - BIGEHE
= 1. 000 28, 616, 000
----- BGE e (K51
= 1. 000 28,616, 000
- B
= 1. 000 16, 437, 000
- TR ESS S
=X 1. 000 1, 120, 000
© - IR ERE
= 1. 000 1, 120, 000
- - MR
=X 1. 000 617, 000
- R AR
=; 1. 000 612, 000
----- TE BN ~ A
= 1. 000 564, 000
Bl + -« [EEAMFE ~ it Le
= 1. 000 564, 000
B2+ ¢ « - - BB A2 ~ R 2
= 1. 000 564, 000
B3« ¢« + - . 1B A ~ R
= 1. 000 0 564, 000
----- ERRE BT TERE)
= 1. 000 48, 000
< e e e [HEERAE
= 1. 000 5, 000
----- e T B
= 1. 000 5,000
ety
= 1. 000 509, 000
e il
= 1. 000 883, 000
- EBEM
=X 1. 000 568, 000
< - EERM
= 1. 000 377, 000
<o e HEEAGE
= 1. 000 356, 000
Bl - - « EEANEE
= 1. 000 356, 000
B2+ « - - - EREINGE
= 1. 000 356, 000
B3+ ¢ o+ o o A EHEEE
= 1. 000 0 356, 000
- - - BEERE (BT RRLERE)
= 1. 000 21, 000
o o ZOAMFEAMN
= 1. 000 191, 000
- B EE
= 1. 000 315, 000
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